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Hoványi Géza . Hiába is erőlködsz majd komám. Mennyit dolgoztam rajta, még sem tudtam 
telepítem ezt a Babel tornyát. Te is hiába gyürkőztél neki.

Bölönyi József. Majd meglátjuk. A ki mer, az nyer!
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CSÁK MÁTÉ.
Folyt a harcz a városházán, 
Roma kürtje harsogott;
Rázta ócska fringiáját 
Palotay kanonok.
Az volt csak a böjti leczke ! 
Kenet avagy parádé ?
Na bizony az nem volt benne,
— Hanem ott volt Csák Máté.

Dogma, szentség, rút ágyasság, 
Zsidó circumeisió!
Hemzsegett a szent beszédben 
Több ily rémes visió.
A szó, a szív Rómáé volt,
Nem Krisztusé s hazánké.
Te szóltál itt magyar klérus ?
— Na de ott volt Csák Máté.

Szólott — s szóla ajkán a pap,
De még inkább a magyar!
Nem a papé, a magyaré 
Ott az érdem s diadal.
Hogy igy kikapj, reverenda,
Előbb nem gondolád-é ?
Lásd, pedig csak szőrmentében 
Simogatott Csák Máté . . .

Magyar klérus, úgy emlékszem 
Magyar voltál valaha.
Hazád ellen törni látna 
Uj ezredév hajnala?
Jó, légy te a Vatikáné 
S nem Krisztusé s hazádé:
De, mely ítél, nem simogat,

Mely kiszedi méreg-fogad 
A kor lesz majd: Csák Máté.

Szabadelvű.

HITELES HÍREK.

Személyi hírek. Dr. Rednik József' hir szerint 
nyilatkozni készül, hogy ezentúl csak olyan betegeket 
gyógyít, a kik nem pártolják a kormány egvházpoli- 

! tikáját. — Szmetka György legközelebb indítványozni 
; fogja, hogy miután a színházat nem lehet a Bémer- 
I térre építeni, építsék Katonavárosra, még pedig a 

Feldheim Izrael háza helyére, olyképen, hogy a város 
ezt a telket Feldheim Izraellel együtt sajátítsa ki. — 
Piolszky Ferencz és Hampel Gusztáv tudós régészek 
legközelebb Nagyváradra érkeznek, hogy ásatásokat 

I csináljanak Hillinger Lipót pinczéjében.

A nagyváradi rabok közelebb ülést tartottak és 
méltányolva Müller Salamon érdemeit, ki nekik oly 

! finom kenyeret süt, megválasztották Müllert dísz- 
rabnak. Az erről szóló oklevelet a napokban adja 
át a kitüntetettnek egy Gulyás János, és Paczalos 
Jánosból álló küldöttség.

*

As ötödik pens intését Nagyvárad pénzügyi körei­
ben hézagot pótló intézetnek bizonyult. Eddig be- 

I nyujtatott 200 váltó, melyből 180 visszautas!Hatott. 
Hir szerint, a visszautasított benyújtók egy uj pénz­
intézet felállítását tervezik.

Malom fúzió. A «László» és a «Hunyadi» malom 
hir szerint fuzionálnak. Még csak az van hátra, hogy 
a Weinberger «Emilia» malma is hozzá járuljon ehhez 
a szövetséghez. Akkor aztán nyomathat a szövetség 
ilyen bulletint:

Hunyadi László
és

Weinberger Emilia 
jegyesek.

Konverzió. A czipészek és tímárok közt elterjedt 
verzió szerint Kohn Dávid bőrkereskedő lejebb fogja 
szállítani a bőr árát. Persze, hogy ez is konverzió.

NEMES CZEGLÉDY SÁNDOR UR.
A Zöldfa derék és közszeretetben álló vendéglőse 

hir szerint kikerestette nemesi oklevelét és folyamodik 
a nemességért.

Ha — a mihez semmi kétség sem fér — e titulust 
megkapja, akkor a Zöldfa-vendéglőben ezután igv 
fogunk instálni :

«Kernes, nemzetes és vitézid Gzeglédy ur. ugyan 
hozzon egy pohár sört /»
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Kereskedő segéd. Főnők ur, tessék rögtön 
hazajönni; először, mert az üzletben nagyon 
sok a vevő, másodszor mert nem tudjuk, hogy 
a pepita karton melyik pudliban van, har­
madszor pedig, mert a kedves féleségét megütötte 
a guta.

AZ A RHÉDEI-KERTI VENDÉGLŐ
vagy

VÉDEKEZÉS A KOLERA ELLEN.

Tudvalevő dolog, hogy ha isten ments a tavaszszal 
vagy a nyáron kiütne nálunk a kolera, járvány kórház 
hiányában a Rhédei kerti vendéglőt formálnák át 
kolerakórházzá, mint azt tavaly őszszel is megcsele- 
kedték. Épen azért most, mikor ezt a helyiséget bérbe 
akarják adni, ajánljuk a Rhédei kertfelügyelőségnek 
a következő praktikusabb bérlethirdetést:

Vendéglő és kórház bérlet.

A Rhédei kertben levő vendéghelyiség iSpj. évi ápril 
hó i-ső napjától j egymásutáni évekre bérbe kiadó, oly 
föltétel mellett azonban, hogy a bérlő korcsmáros egy­
úttal okleveles orvos is legyen, hogy koleravész esetén, 
— mikor is vendéglőjét kórházzá köteles átalakítani — 

képes legyen a kolerabetegeket gyógyítani.
Pinczérekül ezen vendéglőben csak oly egyének alkal­

mazhatók, kik egyúttal gyakorlott betegápolók és mint 
ilyenek valamely kórházban már működtek.

Bővebben Hegedűs Géza városi főpénztárnak úrral 
lehet értekezni.

Kelt stb.
A Rhédei kertfelügyelőség.

VÁROSLIGETI JÓSKA
jégaszaló és vizpusztitó jelentése.

Uraim ! A haza veszélyben és nyakig vízben ran. 
A városligeti tó általam aszalt jege elolvadt és 

most elöntötte Bogyiszlót és Mohácsot.
«Árvíztől elöntött gyásztér, csolnakkal s lapáttal 

köszöntlek Mohács!»
Hátamra veszem a csolnakjaim, a zsebembe dugok 

nehány iskolásgyereket és azokkal megyek meg­
menteni és kihalászni a fuldokló mohácsiakat. A mi­
niszternek megengedem, hogy az árvíz idejére nevez­
zen ki engem kormánybiztosnak, Walter Tóninak 
pedig szinte megengedem, hogy egy hordó sör kísé­
retében velem jöhessen Mohácsra, mert árvíz idején 
undorodom a víztől.

Ha pedig nem sikerülne a vizet visszakergetni 
a Duna medrébe, akkor hordókban szállítom Nagy­
váradra s az árvíz felét jutányos áron adom el az 
önkéntes tűzoltóknak, másik felét pedig a nagyváradi 
korcsmárosoknak bor pótlékul.

Az igy begyült összeget pedig elhelyezem az uj 
polgári bankba és 1896-ban rendezek egy milleniumi 
kiállítást a városligetben.

A kiállítás védnökéül sikerült megnyernem dr. Gyé­
mánt Jenőt.

Ha már nem korcsolyázhatunk, legalább jubiláljunk!

—--------------- ,--------

.

S’h-
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TASZÍTÓ BÁ’
nagyotmondásai az Újvilágban.

mm

Bizony hídjáték meg nekem, hodj mast már nem 
todják megönnepelni a nemzeti önnepeket. Láttátak 
valna sak, hodj hodj ünnepelték meg 1840-ben már- 
czios 15-ét, a sajtószabadság nadj napját. Az aztán 
vált valami!

*

Khérdi thülem a lányam, hodj valtaképen mi az 
a phalgári házasság? Mandak neki, ha a Honyadi 
maiam egybekel a László maiammal, az lesz edj 
nothcivilehe, edj phalgári házasság, mert nem is kell 
házzá a papok áldása.

*

Sak pap van, a ki aztat hiszi, hodj mert ők esz­
közük a házasságakat, hát már todják is, hodj mi 
az a házasság, pedig hídjáték meg nekem, hodj ha 
a nézésbül meg lehetne tanólni edj mesterséget, akkar 
minden kotya mészáros valna.

*

Vannak emberek, a kik utálják a vizet és vannak 
emberek a kik ótáják a vízvezetéket. Csakhogy mig 
a viz ellenségei bort isznak, addig a vízvezeték 
ellenségei fellebeznek és csak majd ha fellebezésük 
elotasittatik, akkor isznak bort bubánatukban.

*

Már megint a nadjpiaczra akarják építeni a szín­
házat. Istenem, ha nekönk már annyi szinházonk 
valna, a hány helyre azt akarták felépíteni, akkar 
Nadj-Szalantának, Fogyi-Vásárhelynek és Bontónak 
is adhatnánk kölcsön edj-edj színházat.

Zoli iach e zoi lébn !

EGYHÁZPOLITIKA A ZÖLD ASZTALNÁL.
Prolog.

Nagy időket élünk!
A Peczeszabályozás, kommendáns rét, korona-ut- 

czai kövezet és más ilyen lokális nagy kérdésekkel 
foglalkozó tisztelt közgyűlés jámbor képe egyszerre 
csak átváltozott < tisztelt házzá> a hol országalkotó, 
világraszóló eszmékről diskurálnak, a milyenekről 
eddig csak az újságok vezérczikkei szólották nálunk 
igazán.

Egy kis derűs phantásia kellett hozzá, hogy az 
ember egészen a tisztelt házban képzelje magát. 
Elatky Endre ép oly komolyan és morozusan fejte­
gette a kormány egyházpolitikájának államboldogitó 
szándékát, akár csak a fagyos vonásu miniszter gróf 
Csáky Albin és Palotay László haragos fanatizmus­
sal támadta a kormány reformjait, akárcsak Vajay 
István. Báró Bánfy Dezső közönyös nyugodtságát 
nemkevésbbé báró Döry József képviselte és hogy 
gr. Károlyi Gáborban se legyen hiány, ékeskedett 
dicső közbeszólásaival Bendes Vilmos és Bertsey 
György.

S a karzat! Még az sem hiányzott. Az igaz, hogy 
karzat hijján a földszinten foglalt helyet bökdösve 
és kiszorítva a városatyákat, de hát az uj városház 
felépüléséig igy is jó.

A hirlapirók tintával kifestett asztala is olyan 
országgyűlési színezetű volt. Az összes hirlapirók 
élesre hegyezett plajbászszal várták a nagy vitát. Elül 
a hirlapirók vezére Iványi Ödön figyelte nagy pápa­
szemeken keresztül a tárczaanyagot. Mellette a más­
világról visszaérkezett Fehér Dezső vicczelt holdvilá­
gos ábrázattal egészen kizökkentve ezzel komolyságából 
Csoór Gazsit, a ki vezérczikkben utazik. Az Aradról 
átplántált nagy tárczász Újlaki Antal kíváncsian 
imbolygóit szemeivel az ismeretlen világban és Szokoly 
Tamásra mutogatva kérdezősködött, hogy ez-e a fő­
ispán ? Sas Ede fel se nézett, oly lázas sietséggel 
koptatta a czeruzát, mig László Jenő fekete tintával 
jegyezett, hogy annál sötétebb színekkel festhesse a 
Palotay László beszédét. Odébb Winkler Lajos fogal­
mazta táviratait az »0. É.»-nek, a karzaton pedig 
Vetési László tanulmányozta a hangulatot.

Vihar előtt.
Legizgatottabb volt Bozóky Béla, a ki egy nagy 

fésűvel egyre csinálta a frizuráját a polgármesteri 
jelentés alatt. Bizony kár, hogy Bozóky nem hoz 
magával mindjárt egy tükröt is a közgyűlésre, ügy 
még kényelmesebben csinálhatná a frizuráját.

Hoványi Géza idegesen mozogni kezd. Biztos jele 
annak, hogy a szinházkérdés következik. A Hieronimy 
elutasító rendelete, amit Farkas Izidor vidám mo­
sollyal fogad, mert megint csak napirendre kerül a 
nagypiacz. A tanács persze hogy megint a szinügvi 
bizottsághoz utasította a szinházkérdést. Hiszen 'ez 
a megölő betűje ennek az ezredéves kérdésnek, hogy
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egyre utasítják, hol oda, hol ide. Pedig nem utasítani, 
hanem felépíteni kellene azt már egyszer igazán.

A vihar.
És feltűnt a láthatáron Yennes Mihály bátyánk, 

Nagyvárad hü zászlótartója és politikusa. A hol or­
szágos politikáról van szó, ott mindig feltűnik Vennes 
Mihály bátyánk magyar ruhájában és Kossuth kalap­
jában. Most is elhagyta fűszeres boltját és jött támo­
gatni a hazát, melyet Serényi Gusztáv bátyánk állí­
tása szerint állandóan nagy veszély fenyeget.

Mikor Hlatky Endre fénylő fekete szakálla meg­
rezzen a légürben visszafojtott lélekzettel hallgatnak 
Nagyvárad nagy politikusai. Szónoklata hideg, de 
okos és meggyőző. Palotay László izegni-mozogni 
kezd, Bertsey György pedig akkora «helyes»-eket 
dörg a szónoklatba, hogy Woher János és Weidlich 
István egyszerre fordul felé e kérdéssel: «Wosz ist 
das denn eigentlich?» A zsidók reczepcziójánál a 
katonavárosi tábor kezd helyeselni, sőt Serényi Gusz­
táv is fejet bólint. A reczepcziónak ő is hive, ő tudja, 
hogy miért.

Dörgő éljen zárja le Hlatky szavait. Alig hogy leül, 
ugrik fel helyéről Palotay László a nap hőse kipi­
rult arczczal, mintha csak kardot villogtatna kezében, 
melylyel most irgalmatlanul le fog kaszabolni min­
denkit, a kinek polgári házasság, reczepczió, circum- 
cisió, vagy más ilyen pogányoknak való istentelenség 
kell. Hlatky Endre beszéde után előbb keresztet vet 
magán, aztán bátrabban szavallja el a «Magyar 
Állam» valamelyik vezérczikkét. Csendesen hallgatják, 
de a mikor tűzbe jön a jó öreg és olyan naiv dol­
gokat beszél össze-vissza, a mit még a papok sem 
hinnének el neki, nagy lesz a zugás és morgás. Ren­
des Vilmos, Bertsey György, Szakoly Tamás, Farkas 
Izidor, valamiképen a nagy magyar, Sipos Orbán is 
hevesen szólanak közbe, a mire a jámbor pap úgy 
megijed, hogy ágyasságról, circumcisióról, aljas jószág­
ról és más ilyen épületes dolgokról kezdi a közgyű­
lést oktatni, végre is elkárhozással fenyegetve mind­
azokat, a kik nincsenek vele egy nézeten.

No szegény Csák Máté elkárhozik. Imádkozhatik 
ezután reggeltől estig: azt a nagy bűnét, a mit Palotay 
Lászlóval szemben elkövetett, többé le nem imádkozza. 
A gyehennába kerül öles Szokoly Tamással együtt, 
mert az egekben már conscribálják a pokol anya­
könyvébe mindazokat, a kik a polgári házasságot 
elfogadják.

De ez a Csák Máté kurucz egy ember, ügy látszik, 
hogy nem igen fél a pokoltól, mert érczes hangján 
úgy ráolvas Palotay főtisztelendő urra, hogy az ijed­
tében Konrad Márk segítségével felhúzza a téli ka­
bátját. Nagyon fázhatott.

Még Serényi Guszti bátyánk szavazott ezután bi­
zalmat a püspöki karnak és tartott a kormány egy­
házpolitikája ellen egy olyan elkeseredett orácziót, 
mintha csak báró Dó'ry József akarná behozni a pol­
gári házasságot.

Szavaznunk ! !
Lázas izgalom követelte ezután a névszerinti sza­

vazást. Andriska Károly volt az első, a ki a polgári 
házasság ellen szavazott. Palotaynak öröm mosolygott 
az arczán, a mi később rohamosan tűnt el onnan. 
Mert hát 58-an vágyakoztak a pokolba és csak 20-an 
a mennyországba.

Melancholicusan szavallta Petrovits Ferencz Pallay 
Lajosnak :

«Hajh, rossz időket élünk, rossz csillagok járnak!» 
Palotay László pedig azon csodálkozott, hogy hogy 
nem nyílott ketté a föld, mint valaha Korách, Dátán 
és Ábirám idejében, a kik mint ezt a bibliában el­
felejtették megírni, szinte a polgári házasság hívei 
voltak.

JÖN A MUSZKA!
— A szép Nadina. —

Jön a muszka invázió, 
Melynek hódítani kell; 
Máskülönben plüre esik 
Ifjabb Berger Sámuel

Csicsereg a szép Nadina, 
Kinek szeme csillogó. 
Muszka-magyar barátságot 
Véle kötni volna jó.

Ej uchnem! ha zengi ajka 
És kaczéran rád nevet, 
Teleszövi szerelemmel 
Eszedet és szivedet.

S aztán megy a szép Nadina 
Innen más városba el 
S fájó szived vigasztalja 
Ifjabb Berger Sámuel.

SÖRGYÁR NAGYVÁRADON.
Ez a legújabb vállalat.
Tervezője, alapitója, építője és még sok mindene, 

orvosi karunk egyik kiváló tagja dr. Kálmán Szidor, 
a ki a Kneip-féle vizkura mintájára feltalálja leg­
közelebb a sörkurát, mint minden betegség egyedül 
üdvös gyógymódját. És ha fel lesz építve a sörgyár, 
jeles doktorunk majd a következő czimtáblát aggatja 
háza felé:

Dr. Kálmán Szidor
orvos, sebész, szemész, szülész. 
Rendel d. e. 8—10. d. u. 2—4. 

Mindennap frissen csapolt sör!
Egy pohár 10 krajczár.



KÖZGAZDASÁG.
I. László.

Szabadon Arany János után. — 
Sűrű sötét az éj,
Dühöng a déli szél.
László-malom magas 
Tornyán az érczkakas 
Csikorog élesen.

Ki az ? Mi az ? — vagy úgy ! . . . 
Fordulj be és alugy;
Uram Szilágyi már 
Az uj Hunyadi jár 
Az veri ablakod.

Miért zug hát felém?
Tán egyesülni kén' ?
Uram Szilágyi, óh!
Itt csak a fúzió 
Segít ti rajtatok.

A SZERKESZTŐSÉGEKBŐL.

Dr Komi ős József köz- és váltó politikus és tiszteletbeli 
alügyész vezérczikkeiből. —

Peticsionáljunk !
A kormány egyházpolitikájával tökéletesen meg 

vagyok elégedve és ebben egyetért velem Tisza Kál­
mán, gr. Apponyi Albert, Eötvös Károly, dr. Eadó 
Ignáez, Farhas Izidor és a mélyen tisztelt magyar 
nemzet Palotay Ákos urat kivéve. Legyen erre büszke 
a magyar kormány és gróf Csáky Albin! És ha buk- 
niok kell majd elveik miatt, vigasztalja őket az a 
tudat, hogy Dr. Komlós József köz- és váltó-ügyvéd 

I mmden tekintetben helyeselte az egyházpolitika terén 
követett eljárásukat.

Én és vélem a magyar nemzet, követelem a pol­
gári házasságot, az állami anya- és apakönyvvezetést, 
az orthodox és neolog zsidók reczepczióját, a vallás- 
szabadságot és a «Szabadságból, és mély sajnálat­
tal vagyok kénytelen kijelenteni, hogy olyan kor­
mányt, mely ezen reformokat 24 óra alatt nem való­
sítja meg, nem támogathatom.

Azonkívül, hogy ezt itt vezérczikkben is kijelen­
tem ünnepélyesen, ajánlott levélben tudattam Wekerle 
Sándor és gróf Csáky Albin urakkal, hogy tudják 
magukat mihez tartani.

A megye-bizottságnak pedig ajánlom, hogy peti- 
czionáljon, s ezen peticzióban jelentse ki, hogy 

I az egyházpolitikát illetőleg csatlakozik dr. Komlós 
I József ajánlott leveléhez.

Mert uraim a XIX. század végén liberalizmus és 
í kliensek nélkül meg nem élhetünk !

1 Dr. Komlós József.

ÖZVEGY ECSEDY ALBERT AZ EGYHÁZ­
POLITIKÁRÓL.

Főtisztelendő Palotay László urnák ajánlva. _

immk

Festek képet, sokszor szépet 
S hatosával eladom, 
írok verset sokszor nyerset, 
De sohsem házasodom.

Az én elvem, zengi nyelvem 
S mindig agglegény vagyok 
Én polgári házasságot 
Ezért sohsem akarok.

Nem kell polgári házasság, 
Feleséget nem kapok.
Megélek én asszony nélkül 
Épenugy, mint a papok.

De a zsidó reczept kérem, 
Pártolom azt igazán,
Mert sok derék izrálita 
Tesz a képemre — az ám.
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— Hallja maga pinczér, hiszen ez a virslii 
olyan vékony, minthogyha harmadéves bölcsész 
volna!

TALÁLTATOTT.
A városi közgyűlés után a tanácsteremben talál­

tatott egy fésű B. L. monogrammal és egy skatulya 
pomádé és egy el nem mondott beszéd a polgári 
házasság mellett. A tulajdonosok kellő igazolás mel­
lett átvehetik e tárgyakat a «Bagoly» szerkesztő­
ségében.

A «BAGOLY» ÜZENETEI.
Heliotrop Helyben. Köztudomásra hoz­

zuk, hiszen ez a dolog természetéből követ­
kezik. Akkor azután megtudja az indokokat 
és körülményeket, a melyek- miatt igy ha­
tároztunk. Addig kérjük szives türelmét. — 
K. R. N.-Rábé. De hát mi okból küld 
nekünk az ur egy a répamagvak jóságáról 
szóló czikket ? Hiszen mi nem akarunk 

répát ültetni. Talán czimet tévesztett és a «Mezőgazdasági 
Lapokénak küldte el a vicczeket ? — Morgó Helyben. Az 
a szám aligha lesz már meg. Egyébként tessék a kiadóhiva­
talhoz fordulni. — Cnnctator Helyben. Az empirizmus már 
idejét múlta, hiszen csak nem zenghetünk egy lefolyt bálról 
annyiszor, mint a politikai lapok a polgári házasságról. Egy 
strófát különben még ide iktatunk:

Beh gyönyörű volt az élet 
Az empire bálban.
Még gyönyörűbb lett volna, ha 
Nincsen ott a lábam.

Minthogy azonban lábak nélkül nem mehet az ember mai 
napság bálba, hát a többi verssort akár el is hagyhatjuk — 
Sz. L. Nagy-Kereki. Nem kaptuk meg és igy nem mondhat­
tunk ítéletet felőle. — Szigligettsta A szép költeményt majd 
az emlékünnepélyen adjuk ki, melynek programmja már jó 
eleve biztosítja sikerét, ügy tudjuk, hogy kitűnő költőnk 
Somló Sándor ur lejön. — M. M. Helyben. Hát persze hogy 
tréfa, élczlapí kedélyeskedés és ezért okos ember sohsem 
haragudhatik. Dr. Gy. J. egyike legtehetségesebb és legbecsü- 
lésre méltóbb fiatal ügyvédeinknek, a kinek indítványát a 
legtisztább hazafiasság sugalmazta, de hát ennek elismerése 
a komoly lapok feladata, a mienk pedig az, hogy élczelődjünk 
felette. Ennyi az egész. Biztosítjuk, hogy a dr. ur is igy gon­
dolkozik.

Felelős szerkesztő: Fehér Dezső. 

Kiadótulajdonos : Láng József és Társa.

HIRDETÉSEK.

LEBOYITS j. RUDOLF
férfi-szabó, Nagyvárad, Olaszi, 

Fő-utcza, Nyiry-ház,
(Bartsch palotával szemben.)

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, 
hogy az idő előrehaladottsága miatt, az üzletem­
ben túlnyomóan fölhalmozott angol, franczia és 
brünni téli ruha szövetekből rendkívül jutányos 
áron, mérték szerint készítek

férfi öltönyöket.
A közelgő farsang alkalmára frack és szalon 

öltönyök készítését, a legújabb minta szerint, 
legj Hiányosabban eszközlöm.

Értesítem egyszersmind a n. é. közönséget, 
hogy a külföldi gyárakban rendelt tavaszi ruha 
szöveteim a napokban megérkeznek, melyek be­
vásárlásánál a legújabb mintákat és legjobb minő­
séget tartottam szem előtt.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

Lebovits J. Rudolf,
férfi-szabó.

WALTER ÉTTERMÉBEN.

Akárki mit mondjon, mégis szép az élet, 
Főleg ha az ember Walter kosztján élhet. 
Uj az ő étterme, de a bora ócska 
És e mellett huzza Hamza, meg Rácz Jóska. 
Hogyha én. mint. Voszka száz milliót lelnék 
Reggeltől estéiig csak Walternél lennék.
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LÁNG JÓZSEF ÉS TÁRSA NYOMDÁJA, NAGYVÁRAD.

HOGY ELHIT VALAKI ICO ÉVIG?

— Mondja csak Iczig komám, hogy lehet azt elérni 
hogy az ember 100 éves legyen.

— Nadjon edjszerően. Ha maga 100 évig fogja inni 
azt a kitűnő magyarádi bort, és 100 évig enni azt a 
pampas almákat és déli gyölmölcsöket meg szőlló't, 
a mit a Mertz Nándor nagy-körös-ótczai haltjában 
árólnak, akkor biztosithatak magát, hogy 100 eszten­
dős koráig meg nem hal.

Barátom! hallottad, hogy Schossberger J. férfi ruha 
üzlete Zöldfa-utczán, a Zöldfa kávéház mellett, milyen 
átalakításon ment keresztül? Újonnan berendezte és 
a mi fő, már nem kell alkudni, mert olyan keveset 
kér, hogy nem is érdemes; és még hozzá a legele­
gánsabb és legújabb ; mindenkinek figyelmébe ajánlom 
a saját érdekében.

SZENSZKY M.
férfi-szabó-terme

NAGYVÁRAD, Olaszi, Karagely-ház I-ső emeletén.
Ajánlja a n. é. közönség és mélyen tisztelt vevőinek a leg- 

jobban berendezett bel- és külföldi, továbbá londoni 
különleges finom szövetekből álló nagy rak­
tárát,

Az uj évad alkalmára a legújabb divatu tavaszi és nyári 
szövetek dús választékban megérkeztek. A szabásokat a leg- 
ujabb divat szerint ezután is személyesen végzem s a megren­
delések elkészítése saját műhelyemben történik.

A n. é. közönség és t. megrendelőim becses pártfogását 
kérve, vagyok teljes tisztelettel

Szenszky M.


